
Naročnina 
znaša letno 30 Din, polletno 15 Din, 
— za i n o z e m s t v o letno 60 Din. 

Posamezna štev. l Din. 
UREDNIŠTVO - UPRAVA: 

pri g. ]os. Benko v M. Soboti 
telefon številka 8. 

Štev. rač. poštne hran. 12.549 

i zhaja v s a k o nedeljo. 

V. LETO 

h h 
Cena oglasov 

Na oglasni strani ,: cela stran 800 
Din. pol strani 400 Din. — Cena 
malim oglasom do 30 besed 15 Din, 
vsaka beseda več 1 Din. — Med 
tekstom vsaki oglas 15*/» dražji. 
Pri večkratnem oglaševanju popust 

UREDNIŠTVO in UPRAVA 
v Murski Soboti. 

Rokopis i se ne vračajo. 

Murska Sobota, 27. novembra 1938. ŠTEV. 48. 

Mir 
Pred dnevi je minula obletnica, 

ko je prenehalo medsebojno kla-
nje na evropskih frontah. Dne 11. 
novembra 1918. so morali Nemci 
podpisati premirje. Istega dne je 
angleški min. predsednik Lloyd 
George izjavil v angleškem par-
lamentu : „Danes zjutraj se je kon-
čala najgrozovitejša vojna, ki je 
sploh kdaj morila človeštvo. Upam, 
da se je na današnji dan končala 
zadnja vojna. Sedaj ni časa go-
voriti, naša srca so polna hvalež-
nosti, zakar ne najdem besedi. 
Zato prosim, zapustimo zbornico 
in pojdimo v cerkev zahvalit se 
Bogu, ki nas je rešil iz velike ne-
varnosti". Kmalu za tem so mo-
rali Nemci izpolniti pogoje pre-
mirja, ki jih je že dne 9. novem-
bra narekoval zmagoviti francoski 
general Foch. Nemci so morali 
izročiti zaveznikom 150.000 va-
gonov, 5000 lokomotiv, 10.000 
avtomobilov, 30.000 strojnic, 5003 
topov, 3000 metalcev min, 2000 
eroplanov, 100 podmornic, 8 lah-
kih križark, odstopiti vse koloni-
je in izprazniti v 14 dneh Fran-
cijo, Alzacijo, Loreno in Belgijo, 
izprazniti ves levi breg Rena in 
na desnem bregu urediti demili-
tariziran pas, širok 30 do 40 km. 
Poleg vsega tega so še moiali 
kasneje plačati težko vojno od-
škodnino raznim državam, tako 
da je bila Nemčija gospodarsko 
popolnoma uničena. Z Nemčijo je 
delila usoda tudi Avstrija, na ka-
terih ruševinah so vstajale nove 
države, predvsem slovanske, ki so 
toliko stoletij hlapčevali dunajskim 
gospodom. Vpričo tega je razum-
ljivo, da so v takratni dobi pri-
našali časopisi navdušene članke, 
v katerih so pobijali vojno in po-
veličevali trajni mir med narodi. 
Politiki so govorili bleščeče go-
vore, državniki pa SQ se vsedli 
za zeleno mizo, se mfdsebojno 
posvetovali in h koncu podpisali 
.akte", »pakte«, »pogodbe*, »do-
govore" itd. itd., ki naj bi one-
mogočili oborožen spor med na-
rodu Vsega tega je bilo toliko, 
da ie moral ludi največji never-
než verovati, da je bila svetovna 
vojna za človeštvo poučna šola, 
iz katere je prišlo s trdim name-
nom, da ne bo niMar več seglo 
DQ orožju ureditev SVOjih sporov 
in da je slednjič nastopila doba 
miru in vseobčega blagostanja. 

Kako je bilo vse to varljivo 
smo kmalu spoznali. Le za hip 
so se narodi potuhnili in skoraj 
je bilo čuti s vseh strani Evrope 
besede in zahteve, ki so bile da-
leč od vsake miroljubnosti. Tam 
daleč nekje, izven Evrope se je 
najprej začel smrtni ples in klic 
ranjenih, je komaj segel do nas. 
Bojna vihra se je valila vedno 
bližje in bližje. Spočetka so jo 
še prekričali razni državniki s svo-
jimi razlagami o miru, ko so pa 
zaropotale strojnice jL$panjji, so 
kar nekam utihnili. Doba miro-
ljubnih govorov je bila končana 
in stopila je v ospredje do tedaj 
zakrita era splošnega oboroževa-
nja, oziroma pripravljenosti. Vojna 
je vendarle predraga zadeva, mno-
go ceneje je oboroževanje. Na 
vojsko in orožje so se začeli skli-
cevati državniki, ko so postavljali 
svoje zahteve, na topove in stroj-
nice so kazali, ko so z desnico 
črtali nove državne meje na zem-
ljevidu Evrope. In še takrat, ko 
je krvavelo živo narodno telo niso 
priznali svoje sebične namene, 
temveč so se obnašali kot apos-
toli miru. 

V mnogočem sliči sedanjost do-
bi izza leta 1914. Tudi takrat so 
hotele države, ki so se nanašale 
na svojo moč enostavno pregaziti 
male narode (Avstrija Srbijo.) 
Majhen narod, majhna država, je 
bila vedno predmet grabežljivosti 
velikih, prav tako kakršno je raz-
merje med močnim in slabim člo-
vekom. Te prepade med narodi 
pa ni mogoče zasutj. Naravnost 
blazno pa bi bilo, da bi se nekaj 
milijonski narod zagnal v beton-
ski zid.velesile v času, ko ponov-
no vlada na svetu pravica pesti. 
To bi rbil samomor. Edina obram-
ba še ostane dobro zavezništvo 
in zaščita- močnejSega. Le kje jo 
dobiti?/Primer Češkoslovaške je 
največji dokaz, kolik© §e lahko 
gradi na obljube. Tako pridemo 
do sklepa, da je bodoča pot v 
Evropi izključno v rokah-velesil in 
s tem tudi vprašanje vojne in miru. 

In kakšen je trenutni položaj v 
Evropi? Zopet moramo napisati 
besede angleškega državnika Lloyd 
Geoiga, ki fc po zadn^evropski 
krizi rekel na nekem zborovanju 
med drugim sledače:--

»Mali evropski narodi ne bodo 
več iskali pomoči ne-o4~Ang% 
ne od Francije^Zaščito, hodo pro-
sili pri nemškem diktatoriu. Mi 

smo zaključili mir, ki se ne skla-
da z mišljenjem ljudstva, ki je 
poteptal vero in čast in ki je za-
mašil naša ušesa za krik potla-
čenih. Odrekli smo se časti, iz-
gubili smo spoštovanje pred sve-
tom in pred nas samimi. In po-
sledice vsega tega bodo: ne bo-
mo imeli mirur temveč vojno in 
to vojno brez prijateljev". 

To so besede angleškega dr-
žavnika, ki je pred dvajsetimi leti 
govoril v prepričanju, da ne bo 
nikdar več vojne. Povedal je mno-
go, a obenem je tudi označil tre-
nutni politični položaj v Evropi. 
In vse to da mnogo misliti v teh 
dneh, ko se spominjamo dneva, 
ko je pred dvajsetimi leti prene-
halo klanje med narodi. 

P O L I T I K A 
»Rekli smo, da mora naša zuna-

nja politika zavarovati mir na mejah, 
zato ker je naše ljudstvo preveč trpelo v 
vojnah. Mi hočemo mir. Zakaj hočemo 
mir? Zato, da popravimo vse tisto, 
kar smo v vojski izgubili, da bi se 
mogli v miru razvijati kulturno in go-
spodarsko. Nosilec naie politike dr* 
Stojadinovič je takrat rekel, da bomo 
vodili tako zunanjo politiko, ki odgo-
varja koristim naie države in tako po-
litiko smo mi vodili. Njegove besede 
so postale dejanja". Iz volilnega go-
vora ministra Cvetkoviča pri Babuni. 

P re t ek lo lnede l jo je bil velik shod 
JRZ v Bosanskem Novem, na katerem 
je pred več tisočglavo množico govo-
ril predsednik vlade dr. Stojadinovič. 
Poleg tega je bil velik zbor bojevni-
kov v Beogradu, kjer je bil glavni 
govornik minister Cvetkovič. Sploh pa 
je imela JRZ prettklo nedeljo v vseh 
banovinah celo vrsto shodov na kate-
rih so govorili člani kraljevske vlade. 
Notranji minister dr. Koroiec je imel do-
bro obiskane shode v Ptuju in Ormožu. 

JRZ ima v glavnem že sestavljeno 
svojo kandidatno listo ter jo bo pred-
ložila i e tekom tega tedna kasacij-
skemu sodiiču v svrho protokoliranja. 

Nekater i h rvašk i listi so prinesli 
članke, kaj bi bilo, ko bi pri prihod* 
njih volitvah dobila Mačkova lista ve-
čino. Izračunali so, da bi v tem prime-
ru priilo v skupičino le kakih 8Q Hr-
vatov, vsi drugi pa bi bili Srbi, v ko-
likor bi ne bilo Slovencev, katerih je 
29. Srbi bi torej imeli v novi skup-
ičini nad 200 poslancev, Maček pa 80. 
Vlado bi dobi) kak Srb. Ce pa zmaga 
vlada bi priilo v skupičino le kakih 
30 Mačkovih poslancev, vlad* bi pa 
imela kakih 300 mož. Ce bi pri Slo-
veaclh zmagal Maček bi dr. Koroiec 
prišel v skupičino z 10 poslanci. 

NJ. V f a knez namestnik Pavle 
in kneginja Olga sta odpotoval« v 
London, kjer bosta gosta angleškega 
kralja. Ob tej priliki ebjav)jajo an-
gleški listi članke, v katerih poudar-
jajo veliko državniško delo in sposob-
nost ter visoko izobrazbo Nj. Vis. 
kneza namestnika. 

JNS in prlstaSi bivše socialis-
tične stranke so po medsebojnem 
dogovoru postavili kandidature v vseh 
srezib naie banovine. Na opozicijski 
listi, ki je bila že objavljena v dnev-
nih časopisih bodo kandidirali: Mur-
ska Sobotai Franc Talanyi, posestnik 
v Gornji Radgoni, namestnik Koloman 
Martinec, posestnik v Satahovcih. Dol-
nja Lendava-. Rudolf Muhvič trgovec 
v Petišovcih, namestnik Nikolaj Seb-
janič, mizar v Odrancih. Ljutomer: 
Franc Skuhala, posestnik v Križevcih; 
namestnik Joiko Glaser posestnik v 
Peričnjaku. Ta lista je bila že odpo-
slana v Beograd, kjer Jbo v smislu 
volilnega sporazuma priključena držav-
ni listi dr. V. Mačka. Kandidature 
druge skupine, ki kandira v Sloveniji 
na listi dr. Mačka, i e niso bile v ce-
loti objavljene. 

Kakor drugI inozemski časopisi, 
tako prerokuje tudi rumunski dnevnik 
»Timpul", da bo pri prihodnjih volit-
vah zmagala vlada dr. Stojadinoviča. 

Jugoslovenska narodna stranka 
(borbaii) bo postavila svoje kandida-
ture vezane na listo JRZ, v 185 srezib. 

V Zagrebu bo volilo 79.000 volil-
cev. Iz volilnih imenikov je bilo črta-
nih 606 vpisanih volilcev, na novo pa 
je bilo vpisanih nad 12.000 volilnih 
upravičencev. 

10 milijonov dinarjev kredita je 
dovolil ministrski svet za izvajanje jav-
nih del v siromainih pokrajinah. 

Romunski k ra l j je bil v preteklem 
tednu na obisku pri angleikem kralju 
v Londonu, kjer so ga sprejeli s naj-
večjimi častmi. Obisk, ki je imel po-
litično in gospodarsko ozadje, je po-
trdil prijateljstvo, ki vlada že dalje 
časa i ied obema narodoma. 

Izgredi proti Židom v Nemčiji 
«Q slednjič ponehali. Gotova je, da 
bodo nemiki Židje izgubili vse svoje 
premoženje. Nemška vlada računa, d« 
bodo v začetku prihodnjega leta ie 
popolnoma uqtfeni. (Udi preganjanja 
Židov v Nemčiji je Amerika ta pro-
testa Vpoklicala svojega poslanika • 
Nemčiji ia ta je odgovorila s istim 
ukrepom. 



Volilcem soboškega sreza DVOLETNO JAMSTVO 
MINERVA 

SAMO ZA PRI NAS KUPLJENE 

SIERA RflDlOBPflRi lTE SACHSENWERK M O R A 

NEMEC JANEZ, MURSKA SOBOTA. 
Velika izbira rabljenih aparatov z jamstvom. 
Zamenjava rabljenih aparatov najugodneje. 

STROKOVNO POPRAVILO IN POLNENJE AKUMULATORJEV. 

Volilno gibanje 
Dr; Stojadinovič na shodu JRZ v Bosanskem Novem. — 30 

tisoč ljudi je poslušalo govor predsednika vlade. 
Dne 20. novembra t. 3. se je vršil 

shod JRZ v Bosanskem Novem, kate-
rega se je udeležilo 30 tisoč ljudi. 
Shod je otvoril minister za gozdove 
in rudnike Bogoljub Kujundžič. Po 
kratkem pozdravu je takoj dal besedo 
predsedniku vlade g. dr. Sfojadinoviču. 
Ko se je predsednik vlade pojavil na 
govorniškem odru, so iz 30 tisoč grl 
zaorlli navdušeni vskliki: Živel dr. Sto-
jadinovič, živel naš voditelj 1 Nato pa 
je predsednik vlade izjavil tole: 

Stoletja ste čuvali našo državno 
misel. Vaše življenje na teh mračnih 
tleh je bilo neprestana vstaja in bor-
ba za osvoboditev Bosne izpod tuje-
ga jarma. Karadjordjeviči so bili oni, 
ki so vodili to idejo, vsi pa ste njim 
sledili toliko časa, dokler ni prišla 
osvoboditev. Veliko delo osvoboditve 
Bosne in ujedlnjenja v kraljevino Ju-
goslavijo je Izvršil kralj Peter, ki je po 
vaših hribih vodil čete vaših prednikov. 

N a i a preteklost | e pod-
loga vel ike bodočnosti. 

Želim, dragi bratje, da se danes 
spomnimo na to svetlo preteklost. 
Hrib Gjorkoviša je živ spomenik ogor-
čenih bojev, ki jih je vodil Peter Mr-
konjič za svobodo Bosanske Krajine. 
Po zidovih starih ustaških hiš visi orož-
je, ki ga je v borbah nosil kralj Peter 
in opozarja na njegovo požrtvovalnost 
za zedinjenje jugoslovanskega naroda. 
Ta velika preteklost je podloga naše 
velike bodočnosti. Na tej preteklosti 
hočemo oživiti napredno življenje no-
vega časa. Složnost naroda Bosne, ki 
sem jo povsod opazil kamor sem pri-
šel, je najboljše jamstvo za uspešno 
delo bodočnosti. Danes se odpirajo 
vrata pred Bosansko Krajino, v kateri 
je ogromno možnosti za gospodarski 
in kulturni razvoj. Vse to se vrši z 
neprestanim prizadevanjem današnje 
vlade. Ta pokrajina je zemlja neizko-
riščenega bogastva. Vse je tu v Izo-
bilju, gozdovi, rudniki, rodovitna zem-
lja itd. Delo v naših rudnikih pa tudi 
gozdovih je pomnoževalo tudi kapital, 
večina delavcev so bili tuji, ki so de-
lali za tujo državno obrambo. Jaz sem 
temu nevzdržnemu stanju naredil ko-

nec. Moja vlada je ozdravila vaša 
gozdna in rudarska podjetja. (Klici 
živel obnoviteij gospodarstva! Živel 
vodja). V nadalnjem govoru je pred-
sednik vlade navajal delo vlade o raz-
dolžitvi kmetov, agrarni reformi, javnih 
del, ki so doprinesla našim komuni-
kacijam v zadnjih letih razveseljiv na-
predek in nudiio brezposelnim zapo-
slitev, urejevanja cen kmečkim pro-
duktom in živini ter dejal: Moja prva 
skrb je bila posvečena kmečkemu ljud-
stvu, a med njimi tistim, ki so se 
osebno odlikovali v bojih za to drža-
vo. 70 000 invalidov, ki so se borili 
za svobodo, je na nečloveški način 
zgubilo svoje pravice. Moja viadajim 
je izkazala dolžno priznanje s tem, da 
jim je dala invalidsko podporo. Izdan 
bo nov invalidski zakon, ki bo še ugod-
nejši za vse žrtve vojne — Konečno 
je še dodal, da Jugoslavija nima več 
straha za svoje meje. Medtem je rekel: 

Jugoslavija je v teh treh letih iz-
šla iz materialnih težkoč in težke ne-
gotovosti. Nima več strahu za svoj 
notranji mir in za svoje meje. Jugo-
slavija ve kaj koče in jasno vidi svo-
jo pot. Vprašanje, ki naj ga volitve 
rešijo, je postavljeno povsem jasno: 
Na eni strani je ogromna večina ljud-
stva zbranega v JRZ, na drugi strani 
pa je gomila brodolomcev. Na naši 
strani so dela, na drugi strani prazne 
besede in obup onih, ki so nekoč ve-
drili in se oblačili v tej državi, za njo 
pa ničesar storili. Na naši strani so 
tisti, ki grade, na drugi pa tisti, ki 
podirajo. Iz tega se lahko posnema, 
da je prišel čas, da pridejo tisti, ki 
delajo za domovino, v prvo vrsto. 
Naštel je imena zasluženih mož, ki so 
se celo življenje vneto bojevali za us-
tvaritev Jugoslavije in pozval zboro-
valce, da se složno in hrabro okle-
nejo naslednikov teh zasluženih mož 
in 11. decembra neustrašeno in s pol-
nim zaupanjem volijo za listo JRZ, ki 
je lista dela in reda. 

Govor predsednika vlade je mno-
žica ljudstva sprejela z navdušenim in 
dolgotrajnim odobravanjem ter z vskli-
ki vsem članom današnje vlade. 

Dva sijajna shoda voditelja dr. Korošca 

Pred petnajstimi leti (1923) sem 
prvič stopil pred Vas, dragi Prekmurci 
in sorojaki kot kandidat na listi ta-
kratne radikalne stranke, katere nosi-
lec je bil za mariborsko okrožje ta-
kratni finančni minister in sedanji pred-
sednik kraljevske vlade g. dr. Stoja-
dinovič. Tedaj je bila pri nas težka 
politična borba za Radikalno stranko, 
z veseljem pa konštatiramo danes, da 
se je položaj te stranke od leta do 
leta zboljšaval in zavzemal vedno več-
je zaupanje do stranke in njenih vsa-
kokratnih voditeljev. Odločilna politi-
ka se je vedno sukala okoli radikalne 
stranke kot najmočnejše in z njo so se 
vezale mnoge ostale manjše stranke, 
glavno vodstvo pa je bilo vedno v R. 
S., katere zvesti član sem bil vedno, 
bodisi, da se je vodstvo menjalo 
kakorkoli. 

Zavedal sem se, ds sem bil izvol-
jen za narod in to večji del od kmeč-
kega ljudstva, zato sem *i vedno štel 
za dolžnost prav poljudno vsaki čas s 
tem ljudstvom občevati, ves potek živ-
ljenja in potrebo v podrobnosti doznati. 
Zastopal sem interese vseh volilcev 
našega sreza v narodni skupščini. V 
tem pogledu nimam težke vesti. Izpol-
njeval sem svojo dolžnost vselej ko-
likor ml je bilo le mogoče, o čemer 
vejo na merodajnih mestih, pa tudi 
posamezniki, ki so pri meni iskali 
zaščito. Moj arhiv izkazuje ogromnih 
intervencij in vlog, med katerimi je 
večji del uspešnih. 

Dragevolje sem vedno stal na raz-
polago vsem volilcem tudi onim, ki 
niso za mene glasovali z nasveti in 
pomočjo ter osebno rešil marsikateri 
spor med sosed! ter nastala družinska 
nesoglasja in s tem prihranil na pravd-
nih stroških velike izdatke. 

Podpiral sem društva, posamezni-
ke in razne stroke, kakor mi je bilo 
le mogoče, ter mi je v veselje, da sem 
to lahko storil. Politične razmere so 
se pogosto menjale in tako je tudi 
prišlo do tega, da mi ni bilo mogoče 
vedno vsem zadovoljiti. Gotovo pa je, 
da nisem jaz kriv, ako se niso razne 
zadeve rešile tako, kakor je bilo že-
leti, zato prosim vse one, ki niso z 
mojim posredovanjem v kaki zadevi 
uspeli, naj mi oprostijo in naj bodo 
prepričani, da sem imel najboljšo voljo 
predmetu ustreči. 

S prekomasacijami občin sem sto-
ril vse, da se je večini zadovoljilo, 
kar je v glavnem tudi uspelo. Le ne-
katere vasi niso bile zadovoljne. Vse 
zadovoljiti je pa nemogoče zlasti, če 
se misli v gotovih primerih nekaj prav 
posebno koristnega doseči. 

Neprimerno bi bilo smatrati za 
maščevanje, če niso moje intervencije 
in predlogi v gotovih zadevah tako 
uspele, kakor si je nekdo želel. Vsak-
do, ki je imel z menoj v poslanskih 
zadevah opfavka, je lahko prepričan, 

, da sem delal za njega z vso močjo 
in z najboljšim namenom, da bom 
dosegel zaželjenl uspeh. 

S poslanskim delovanjem sem mno-
go trpel. Vse to pozabljam. Priprav-
ljen setn pa ie nadalje trpeti samo, 

če mi bo mogoče pomagati svojim 
sorojakom. 

V glavnem radi preobloženosti z 
delom v mojem podjetju, pa tudi radi 
drugih neprilik, sem primoran skleniti, 
da ne bom kandidiral za narodnega 
poslanca ob sedacjih volitvah. S tem 
se dragi voliici, za tokrat od Vas 
poslavljam ter zahvaljujem Se en-
krat na Vašesn velikem zaupanju 
in Vas ponovno prosim, da mi opro-
stite, ako mi ni biio mogoče v dobi 
mojega mandata, vsem Vašim željam 
ustreči. 

Priznati pa moram, da je bilo delo 
vlade g. dr. Stojadinoviča v zadnjih 
treh letih, tako v notranjem kakor v 
zunanjem pogledu v glavnem zelo us-
pešno, zato si štejem v dolžnost sve-
tovati Vam, dragi voliici, da oddaste 
Vaše glasove ob sedanjih volitvah za 
kandidatno listo JRZ. 

BENKO JOSIP. 

t Dr. Anfte Trumbič 
Prejšnji petek je po daljšem bole-

hanju umrl veliki hrvatski politik in 
prvi zunanji minister naše svobodne 
države dr. Ante Trumbič. Veliki po-
kojnik, ki ima Izredno velike zasluge 
za našo osamosvojitev je dočakal 74 
let. Dr. Trumbič se je že zgodaj po-
svetil politiki. Med vojno je v ino-
zemstvu ustanovil jugoslovanski od-
bor, čigar cilj je bil združenje Sloven-
cev, Hrvatov in Srbov v eno državo. 
Z pokojnim državnikom Pašičem je 
sklenil krfski pakt, ki je predvideval 
kako naj bo nova država urejena. V 
svobodni Jugoslaviji, za čigar uresni-
čenje je posvetil vse svoje velike zmož-
nosti, je bil več let poslanec. Pridru-
žil se je Radičevski stranki, ki se ima 
samo njegovi veliki politični zmožnosti 
zahvaliti, da je pognala tako globoke 
korenine med hrvaškim ljudstvom. Ne 
le Hrvati, temveč vsa Jugoslavija bo 
pogrešala velikega narodnega voditelja. 

Slava spominu dr. Trumbiča. 

Proslave dvajsetletnice miru 
Ob 20 letnici premirja na frontah 

bojnih poljan so bojevniki vsega sve-
ta praznovali obletnico tega svetovno 
zgodovinskega dogodka. Mi Slovenci 
slavimo dan premirja na dan 29. ok-
tobra, ko je za nas nastopil mir. Ven-
dar pa naši bojevniki iz ostalih front 
dobro vedo, da je svetovna vojna ne 
hala šele 11. novembra pred dvajse-
timi leti. 

V Ljubljani, Mariboru, Celju in dru-
gih manjših mestih Slovenije, kakor 
tudi v celi državi je bila proslavljena 
ta zgodovinska 20 letnica. Na prosla-
ve so se povsod zbrala društva vseh 
nazivov, kulturni delavci, zastopniki 
oblastev in mnogo ostalega naroda. 
Izbrani govorniki so povsod na teh 
proslavah v kratkih potezah orisali 
potek vojne, strašno trpljenje na fron-
tah in v odzadju, neprecenljivo škodo, 
ki jo je vojna na splošnem imetju po-
vzročila, slavili padle junake, ki so v 
skupnosti pripomogli do osvobojenja 
in ujedinjenja naše države. Toda po-
vdarjali so tudi, da je pravi mir in 
resničen napredek narodov in držav 
mogoč edino le na temelju medseboj-
nega spoštovanja, brezpogojne resni-
coljubnosti in poštenja v vseh notra-
njih in zunanjih odnosih. 

Na proslavah so sodelovala tudi 
pevska društva, ki so pela poleg na-
rodnih tudi pesme v spomin padlim 
junakom na bojnih poljanah. 

Dne 20. novembra t. 1. je imel g. 
dr. Korošec v Ptuju shod, na katerem 
so zborovalcl z velikimi manifestaci-
jami izpričali, da bodo pri december -
skih volitvah k zmagi liste dr. Stoja-
dinoviča in slovenskega voditelja dr. 
Korošca mnogo doprinesli. 

Shod se je vršil v Društvenem do-
mu in je nadvse veličastno potekel. 
Ptujski voditelji JRZ so se za prihod 
svojega voditelja in njegovega sprem-
stva prav dobro pripravili. Društveni 
dom in ves trg so okusno okrasili z 
mlaji in državnimi zastavami. 

Prihod g. dr. Korošca je pričako-
valo pred Društvenim domom mnogo 
uglednih osebnosti iz Ptuja in okolice. 
Notranji minister g. dr. Korošec se je 
pripeljal v spremstvu senatorja g. Fran-
ca Smodeja, predsednika mariborske 
Prosvetne zveze dr. Hohnjeca in zdrav-
nika dr. VaukmflUerja. Prvi je visoke 
goste pozdravil okrajni glavar g. dr. 
Vidic, potem orožniški kapetan g. Ber-
valdi, dalje Župan mesta Ptuj g. dr. Re-
mec ter navzoči župani iz okolice Ptuja. 

Po sprejemu je dr. Korošec med 
navdušenim vzklikanjem množice od-



žel v dvorano, ki je bila nabito polna 
zborovalcev in bogato okrašena. 

Volilni shod je otvoril banski svet-
nik g. Janžekovič in dal kot prvemu 
govorniku besedo dr. Korošcu, ki ga 
je množica neprestano navdušeno po-
zdravljala tako, da je preteklo precej 
časa, preden je mogel začeti govoriti. 

G. minister je jedrnato opisal vse 
uspehe, ki jih je vlada dosegla v zad-
njih treh letih v notranji, gospodarski 
in zunanji politiki. O notranjem poli -
tičnem delu vlade dr. Stojadinoviča je 
g. minister zlasti povdarjal pomirjenje 
političnih strasti. Nato je očrta! vse 
delo, ki ga je kr. vlada opravila v 
korist kmetov in velika javna dela, za 
katera bo vlada žrtvovala okoli 4mi-
Ijarde dinarjev. Kr. vlada pri svojem 
delu se ni spozabila z našega delav-
stva, kateremu je dala uredbo o mini-
malnih mezdah in uredbo o starost-
nem zavarovanju, česar noben prejšnji 
režim ni upal storiti. V svojem govo 
ru se je g. minister posebno dolgo 
mudil pri zunanji politiki sedanje vla-
de m povdarjal, da si je naša država 
kljub raznim dogodkom zadnjega časa 
ohranila vse dosedanje svoje prijatelje 
in z modro politiko si znala pridobiti 
tudi druge velike države za svoje pri-
jateljice ter s svojim delom tako pri-
pomogla ne samo k rešitvi miru na 
naših mejah, ampak tudi do splošne-
ga evropskega miru. 

Zborovalci so govor g. ministra 
često prekinjali z viharnimi ovacijami. 

Za dr. Korošcom je dobil besedo 
senator Franc Smodej, ki je v tempe 
ramentnih izvajanjih zbranim tolmačil 
važnost sedanjih volitev. Po konča-
nem govoru župana in posestnika Pre-
loga, je predsednik zaključil nadvse 
uspeli volilni shod. 

Popoldne se je podal g. dr. Ko-
rošec s spremstvom na volilni shod v 
Ormož. Njegov prihod v Ormož je bil 
napovedan cb 3 uri pop. Zborovanje 
se je vršilo v dvorani Kletarskega 
društva, ki je bila nabito polna zbo-
rovalcev. K sprejemu dr. Korošca se 
je že dolgo pred tretjo uro zbralo 
mnogo prvakov JRZ iz Ormoža in 
okolice. Ob ministrovem prihodu je 
godba zaigrala državno himno. Po 
sprejemnem pozdravu se je g. minister 
podal v zborovalno dvorano. Zboro-
valci so ga viharno pozdravljali s 
ploskanjem in vsklikanjem. 

Zborovanje je začel predsednik 
krajevne organizacije JRZ g. Zadravec. 
G. minister dr. Korošec je v poldru-
gournem govoru pojasnjeval delo se-
danje vlade v sličnih oblikah kakor 
na shodu v Ptuju, zborovale', pa so 
ga večkrat prekinjali z viharnimi ova-
cijami. Govorili so še senator g. Smo-
dej, g. Marko Kranjc in g. Prelog. 

Na obeh zborovanjih se je izka-
zalo, da velika večina ljudstva odo-
brava delo vlade g. dr. Stojadinoviča 
in tovarišev ter da bo 11. decembra 
kompaktno glasovalo za JRZ. 

Naše ljudstvo se že pripravlja na volitve 
V zadnjem času se je začelo v so-

boškem srezu živo volilno delo. G. 
Bajlec, ki je v složnem sporazumu 
med vodilnimi katoliškimi in evange-
ličanskimi osebnostmi, zlasti tudi do-
sedanjim poslancem g. Benkom bil 
postavljen za edinega kandidata na 
vsedržavni listi ministrskega predsed-
nika dr. Stojadinoviča, je že obiskal 
prav mnogo naših krajev. V najraz-
ličnejših občinah je imel več dobro 
obiskanih ožjih in širših sestankov. 
Naše ljudstvo, ki je politično dovolj 
zrelo, sprejema povsod z odobrava-
njem na znanje veliko gospodarsko 
delo sedanje vlade in Še večje gospo-
darske načrte, katere je vlada posta-
vila sebi za cilj in nalogo bližnje bo-
dočnosti. Po dosedanjem razpoloženju 
ljudstva lahko sodimo, da bo lista g. 
ministrskega predsednika dr. Stojadi-

noviča s kandidatom g. Bajlecom, ka-
terega namestnik je g. Vezir Geza, 
župan iz Martjancev, dobila v našem 
srezu naravnost odlično večino. 

Kandidati od opozicije dosedaj še 
niso razvili javno kakega posebnega 
delovanja. Pač pa hodijo posamezni 
njihovi agitatorji, ali po dva in dva 
skupaj od hiše do hiše, od gostilne 
do gostilne ter dajejo ljudem najraz 
ličnejše obljube. Ob meji smo slišali, 
da obljubljajo ljudem celo to, da bodo 
odpravili vse granice, vse financarje 
in vse žandare, če bodo ljudje volili 
opozicijo. 

Ker je naše ljudstvo dovolj poli-
tično zrelo, gotovo ne bo verovalo 
sličnim obljubam, ki jih je nemogoče 
izvesti. Tisti, ki ljudstvu kaj takšnega 
obljublja, ne ravna pravilno in hoče 
s tem ljudstvo zapeljavati. 

Uboi v Bakovcih 
V Bakovcih se gradi občinski 

most. Ko so delavci dne 19. nov. t.l. 
za ta dan delo pri mostu končali, so 
nekateri odšli v krčmo g. Reicha. 
Med temi delavci je bil tudi Anton 
Buzeti, mali posesnik in oče sedmero 
nepreskrbljenih otrok v Bakovcih. V 
krčmo je prišel tudi posestnik Leopold 
Tratnjak iz Bakovec, ki stanuje v 
bližini Antona Buzetija. Ker ni bil 
Tratnjak pri delu na občinskem mostu 
zaposlen, se tudi ni vsedsi k mizi 
kjer so sedeli delavci, marveč zavzel 
je mesto pri drugi mizi. Buzeti in 
Tratnjak nista si bila sovražnika pa 
tudi ne intimna prijatelja. V krčmi so 
se delavci med seboj mirno pogovar-
jali. Tratnjak pa se ni vmešaval v 
njih pogovore. 

Okoli 20. ure je Tratnjak zapustil 
krčmo, ni pa povedal kam da gre. 
Nekaj minut za tem je odšel iz krčme 
tudi Anton Buzeti. Svojim sodelavcem 
)e povedal, da gre domov. Cez nekaj 
časa se je Tratnjak vrnil v krčmo in 
rekel: .Danes sem pa enega polteno 

naklestil", ni pa povedal koga. V ne-
posredni bližini stanovanja Antona 
Buzetija so nočni čuvaji ob ograji 
našli1 Buzetija ležati na tleh. Bili so 
mnenja, da mu je postalo slabo in 
da se je morda radi tega tam vlegel, 
ko so ga bolje ogledali so ugoto-
vili, da ima razbito lobanjo in da so 
tam tla vsa okrvavljena. Klicali so ga 
naj vstane in ga hoteli spraviti do-
mov. Toda Buzeti se ni ganil, nakar 
so ugotovili, da je mrtev. Obvestili 
so o tem takoj občinskega starešino, 
ženo umorjenega Buzetija in sosede. 
Truplo so zastražili in dogodek na-
znanili orožnikom v Murski Soboti. 
Narednik g. Jaka Budja je takoj uve. 
del preiskavo in ugotovil, da je pokoj-
nega Buzetija osmrtii Leopold Trat-
njak iz Bakovec, ki je skesano izpo-
vedal, da je Buzetija z nekim drogom, 
ki ga je izvlekel iz ograje, trikrat 
udaril in zopet odšel v krčmo g. 
Reicha. Toda ni naredil z namenom, 
da bi Buzetija usmrtil, temveč le zato, 
ker se je Buzeti, ko je iel mimo nje-
gove hiše, napram družinskim članom 
Tratnjaka, žaljivo šalil. 

Pri obdukciji je bilo ugotovljeno, 

POZOR! POZOR! 
Preselil sem svojo trgovino na Blavni t rg! 

POVEČANA ZALOGA, VEČJA IZBIRA, NIZKE 
CENE, SOLIDNA IN TOČNA POSTREŽBA. 

Velika izbira najnovejših in najboljših , - a H t t c b - i l i a n o r o f r \ \ r 
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T e h n i č n a 
t r g o v i n a : STIVAN EKNE5T, M. Sobota GLAVNI TRG. 

da so bili udare: smrtnenosni ker so 
Buzetiji razbili lobanjo. 

Ob veliki udeležbi naroda je bil 
Buzeti 21 t. m. pokopan, Tratnjak 
pa predan sodniji v M. Soboti. 

Žalosten dogodek je povsod po-
vzročil mnogo sočutja posebno tudi 
radi tega, ker je bil pokojni Buzeti 
dober gospodar in skrben oče sed-
mero malih otrok, ki so danes brez 
hranitelja. 

Delavcem v Nemčiji i 
Na pismena vprašanja mnogih 

naših članov odgovarjamo: Delavci, 
ki so odpotovali v Nemčijo na delo 
1937 leta in kateri so menjali v ka-
teremkoli letu (1937 ali 1938) gospo-
darja, imajo pravico do brezplačne 
vožnje samo do Passau a. 

Oni delavci, ki so pa šli na delo 
v Nemčijo 1938 leta in so ostali, oz. 
ostanejo na delu do konca sezone, 
še pri prvem gospodarju, imajo pra-
vico do brezplačne vožnje do Št. Ilja 
(Spielfeld-Srass)—državna meja. 

Zveza poljedeljskih delavcev 
v Murski Soboti. 

Izpred sodiite 
O obupnem dejanju invalida g. 

Janeza Gabor iz Rakičana smo že 
pisali v našem listu. Radi skrajnega 
siromaštva in ker je bil poleg tega še 
radi nezmožnosti plačila nekega dolga, 
sodnijsko deložiran, si je v obupu 
hotel vzeti življenje. Seboj je vzel svo-
ja dva mala fanta in odšel na želez-
niško progo. Tu je z otroki, ki jih je 
tiščal pri sebi, čakal na prihod tovor-
nega vlaka iz Beltinec. Toda stroje-
vodja je opazil namero Gaborja in je 
pravočasno ustavil vlak. Po kratkem 
razgovoru je osobje vlaka Gaborja in 
otroke spravilo v vagon in jih od-
peljalo v Mursko Soboto. Na kolo-
dvoru je bil Gabor predan orožnikom, 
ki so ga naznanili sodniji radi po-
skusa usmrtitve svojih otrok. 

Okrožno sodišče v Murski Soboti 
je pred nekaj dnevi o tem razpravljalo 
in obsodilo Gaborja na 6 mesecev 
zapora pogojno upoštevafoč olajševal-
ne okolnosti, ki obstojijo v tem, da 
je hotel dejanje izvršiti iz obupa radi 
skrajnega siromaštva. 

LOVSTVO 
Lovsko društvo v Kranju je zalo-

žilo zelo lep žepni lovski koledarček. 
Cena 5 dinarjev. Naročila zbira Lov-
sko društvo Murska Sobota. Cas pri-
jave do 20. decembra. 

Prispele so članske izkaznice za 
leto 1939. G. lovci se vabijo, da pla-
čajo članarino čimprej in si s tem omo-
gočijo nabavo tovske karte za leto 
1939. že v decembru t. h— •-••••• 

VARGA IREN TURK JOŠKA 
zaročena 

Prosenjakovci Murska Sobota 
20. novembra 1938. 

B B 
DOMAČE PESTI 
m u r s k a S o b o t a : 

20 letnica uiedinienja 
Jugosloveni 1 Prvi december se 

bliža, naš državni praznik; obhajali 
bomo 20 letnico rojstva naše države, 
20 letnico našega državnega in narod-
nega ujedinjenja. Jubilejno obletnico 
je treba proslaviti kar najsvečaneje. 
Vsako leto je tuk. Sokolsko društvo 
proslavilo ta praznik z akademijo. 
Tudi letos bo n a p r e d v e č e r t . 
dec. , d n e 30 . n o v . v proslavo 
20 letnice naše svobode v Sokolskem 
domu s lavnostna a k a d e m i l a z 
izbranim sporedom. Na programu je 
slavnostni govor in poleg orkestralnih 
točk (pod vodstvom br. prof. Justina) 
še mnogo telovadnih točk. Naša deca 
bo s svojimi ljubkimi rajalnimi vaja-
mi razveselila vsakega gledalca. Na-
raščaj obojega spola bo z gimnastič-
nimi vajami vse navdušil in dokazal, 
da je elita soboške telovadeče mladi-
ne. Člani in članice bodo z ritmični-
mi plesnimi vajami zadivili občinstvo. 
Člani sami pa bodo pokazali svoj 
napredek z vajami na bradlji, s par-
ternimi vajami (petorica) in gimnastič-
nimi vajami (šestorica). 

Vsa soboška javnost je vsako leto 
s številnim obiskom dokazala, da se 
zaveda pomena tega največjega na-
rodnega praznika, ter da zna ceniti 
nesebično in požrtvovalno delo naših 
vrlih Sokolov. Naslednji dan pa se 
bomo zbrali k proslavi ob 11. uri 
dopoldan v Sokolskem domu, kjer 
bomo manifestirali našo nedeljivost. 

— Tukajšnja podružnica »Kola 
jugos iov sester* priredi o priliki 
Miklavževega večera, dne 3. decembra 
tudi srečolov. Prireditev ima dobro-
delen namen ter se bo čisti dobiček 
uporabil pri obdarovanju revnih otrok. 
Odbor se obrača do cenjenega ob-
činstva s prav vljudno prošnjo, da bi 
pripomoglo s kakršnim koli darilom 
k srečolovu. Darila sprejema do kon-
ca tega meseca ga. dr. Šumenjakova 
v gradu. :h»s v a» i bb«q 

— Izs top iz ž idovske vere . OM- - -
telj Nadaijeva iz Murske Sobote je 
izstopila iz židovske vere radi pre-
stopa v drugo do sedaj neznano ver-
sko sajedniCo.* n a f t i 

— Akademski ples 17. XII. 1938. 
Igra Adamič jasz. — — 
^•»"»f i- •' •} • »i«tosbo si ««?«<*" 



— Zaroči tev. Gosp. Josip Turk, 
gpjjttlfliSar iz M. Sobote, se je zaro-
čil "h gospodično Ireno Varga, 
hčftrko predsednika občine in gostil-
uičarja v Prosenjakovcih. Čestitamo! 

— Rakičan. G. Birgermeister se je 
radi, osebnih zadev z neko žensko 
pr*|ri)fti. Pri sebi je imel nabasano 
lovsko puško in ko je hotel s puško 
v roki, žensko od kupakukuršča odri-
niti, se mu je puška sprožila. Strel je 
zadel žensko ob zadnjem delu telesa in 
jft Wftft»o poškodoval tako, da so jo 
m&fl|}J; odpeljati v bolnico. 

— Pozdrave poš i l j a jo . Vsem do-
mačim, prijateljem in znancem pošil-
jajo pozdrave naši delavci iz Nemčije, 
ki so zaposleni v WGrtenbergu skupno 
z Ludvikom Pondelek. Ravno tako 
pozdravlja vse tudi g. Štefan Flisar, 
učenec artil. podof. šole v Cupriji. 

— Fokovci . Dne 14. t. m. ponoči 
je izbruhnil požar v shrambi lokomo-
tive pri posestniku Vdrdš Ludviku št. 
39. Domači gasilci so takoj nastopili, 
vendar jim je bilo mogoče požar le 
omejiti. Škoda, ki je deloma krita z 
zavarovalnino, znaša 20 tisoč dinarjev. 

— Moravci gorn j i . Gospodarsko 
poslopje posestnika Gorčan Josipa 
št. 122 j? dne 1. nevembra U 11 po-
stalo žrtev požara. Poleg tega je 
zgorelo tudi mnogo slame in poljskih 
pridelkov. Takojšnji nastop gasilcev 
je zabranil razširjenje ognja na sosed-
nja poslopja. 

SOKOL 
Pozivamo vso članstvo in vabimo 

vse prijatelje, da se udeleže, vseh pri-
reditev v proslavo 20 letnice državnega 
in sokolskega praznika Ujedinjenja. 

Spored prireditev je sledeči: 
Na predvečer, dne 30. 11.1938 ob 

20. uri v Sokolskem domu telovadna 
akademija, na kateri sodelujejo V6i 
oddelki in društveni orkester. 

Vstopnina: 10, 8, 5 in 2 din. 
Vstopnice so v predprodaji v trgo-

vini br. Hahn Izidorja. 
Na praznik, dne 1. 12. 1938 se 

udeležimo korporativno službe božje. 
Zbirališče pred Sokolskim domom, 
kdor ima kroj, brezpogojno v kroju, 
ostali v civilu z znakom. 

Ob U . uri v Sokolskem domu sve-
čana seja vsega članstva in naraščaja. 

Svečane seje se udeleži članstvo v 
krojih odnosno z znakom, ves naraščaj 
in deca pa v civilu. Z d t i v o l > 

Uprava Sokolskega društva 
Murska Sobota. 

H I M a v S I Sokolsko društvo Mur-
ska Sobota, pripravlja za svojo deco 
Miklavževo. Prosimo vse stariše, da 
pripravijo event. darila, ki jih naj od-
dajo v Sokolskem domu. Točnejša na-
vodila bomo objavili v prihodnji šte-
vilki »Murske Krajine". 

znak, da je bil dosežen gol, pokazal 
nedvoumno na sredo igrišča, kamor 
so tudi postavili žogo in ko je prišel 
tudi sam do sredine (vsled svoje po-
časnosti je za to rabil precej časa), 
je odpiskal tekmo. 

Ne moremo razumeti, kako more 
LNP delegirati na prvorazredne tekme 
take sodnike. 

ŠPORT 
Mura : Železničar 2:1 (1:1) 

Prvenstvena tekma. Sodaik g. Rein-
precht iz Celja. Tekmo enakovrednih 
moštev je popolnoma pokvaril sodnik, 
ki je s svojimi nemogočnimi odločit-
vami izzval smeh tudi pri oajobjehtiv-
nejšem gledalcu. Za njega ne moremo 
trditi, da je bil pristranski, lahko pa 
rečemo, da nedeljski tekmi absolutno 
ni bil dorasel. 

Mura je bil« ves čas v lahki pre-
moči in je zmago zaslužila, čeprav je 
padel r<en drugi gol v zadnji minuti, 
ko je Cebulj preigral nasprotnikovo 
obrambo ia zabil gol. Sicer so Mari-
borčani protestirali, češ, da se je Mu-
rin igrale« 4—5 sek. pred doseženim 
golom dotaknil žoge z roko, vendar 
je sodnik, ko je dvakrat zapiskal, v 

Malarični vozovi 
prinašajo zdravie 

Zdravstvena služba na Ceylonu, pestrem 
otoku v Indijskem oceanu, na katerem divja 
malarija v tolikšni meri. se že nekaj časa 
trudi na vse načine, da bi preprečila širjenje 
te nalezljive bolezni. Ta služba je dala pred-
vsem v promet propagandne vozove za po-
bijanje te bolezni: imenujejo se „vozovi ma-
larije*. Ti vozovi potujejo po vsej deželi in po-
vsod, tudi v najmanjših naseljih jih razkazujejo. 

Ti propagandni vozovi, ki jih vleče moč-
na volovska vprega, vsebujejo razstavno gra-
divo, ki se nanaša na malarijo in borbo za 
njeno pobijanje, dalje fonograf in projekcij-
ski aparat. V vaseh vozovi obstanejo in or-
ganizira se „dan malarije". Prebivalstvu se 
daje pobuda, da na svojih zemljiščih odstra-
ni pogoje, ki pospešujejo razmnoževanje ko-
marjev, obenem pa se prebivalstvo poučuje, 
kako je treba sejati povrtnino, ker se je pri 
zadnji epidemiji pokazalo, da nezadostna ali 
slabo izbrana prehrana pripravlja ugoden 
teren za malarijo in da onemoglo prebival-
stvo lahko postane plen te bolezni. 

Vozovi malarije povzročajo povsod zelo 
živahno zanimanje. Upanje je, da bo kmalu 
mogoče opremiti modernejše vozove. Or-
ganizatorji želijo zamenjati volovsko vprego 
z motorjem, toda kamion žalibog ne bi mo-
gel prispeti do najoddaljenejše vasi, ker so 
ceste v zelo slabem stanju ali pa jih sploh ni. 

Močvirna mrzlica je ena najbolj razšir-
jenih bolezni na Ceylonu in pokosi vsako 
leto mnogo žrtev. Zato predstavlja borba 
proti tej bolezni v tropskih predelih važen 
del udejstvovanja vsake vlade. 

Pri zdravljenju malaričnih bolnikov se 
ravnajo oblasti na Ceylonu po priporočilih 
Odbora Društva narodov za pobijanje mala-
rije, ki predpisuje za zdravljenje bolnikov 
dnevno dozo 1—1.3 grama kinina; kot pre-
ventivno sredstvo zadostuje dnevna doza 0.40 
grama kinina za osebo za vso dobo mrzlice. 

Ceylonu želimo uspeh v njegovi srečni 
iniciativi in upamo, da bodo dosegli vozovi 
malarije na svojem potovanju dobre rezultate. 

BUDILKE 
najboljše marke 
JUNGHANS, - KIENCLE, 

- MAUTHE -

že od . . Din 4 9 . » 
brez zvonca Ditl 30*a 

žepne ure od Din 39«* 
z dvoletno pismeno garancijo. 

DITTRICH FRANJO 
MURSKA SOBOTA, Aleksandrova cesta 25 
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Opozarjam vset 
da se imenujem K&čan Peter, ne pa 
Na Pusti Peter, kakor tadi ne Pustaš. 
Vsakega, ki me bo Imenoval z napač 
nim imenom, ga bom tožil. 

KflCan Pe te r , 
1 Križe vel št. 86. 

Posl. št. 1 12/38 

Dražbeni oklic 
Dne 23. decembra 1938 ob 11. uri dopol-

dne bo pri tem sodišču v sobi št. 18 dražba 
nepremičnin: hiše, tavnikov, njiv, gozdov, 
vinograda itd. 

Zemljiška knjiga: Ratkovci. 
Cenilna vrednost: 76 554 Din 38 p. 
Najmanjši ponudek: 57.660 Din 22 p. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe je 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
ne mogle uveljaviti glede nepremičnin v ško-
do dražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Ohrajno sodišče v Murshi Soboti 
oddelek IV. dne 24. 10. 1938. 

Posl. št. I 107/38 

Dražbeni oklic 
Dne 29. decembra 1938 ob 8. uri dopol-

dne bo pri tem sodišču v sobi š t IS draž-
ba nepremičnin: gozda in njive. 

Zemljiška knjiga: Boreča vL št. 9. 
Cenilna vrednost: 6101 Din. 
Najmanjši ponudek: 4067 Din 50 p. 
Pravice, ki bi ne pripnščale dražbe, so 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
n« mogle uveljaviti glede nepremičnin v ško-
do zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit aa uradni deski tega sodišča. 

Okraju lllltfl l i unk l MM. 
odd. IV., dne 23. oktobra 1938. 

Posl. št. I. 4/38 

Dražbeni oklic 
Dne 23. decembra 1938 ob 8. uri dopol-

dne bo pri tem sodišču v sobi št. 18 dražba 
nepremičnin: hiše, njiv, travnikov, pašni-
kov itd. 

Zemljiška knjiga: Šalovci 7 / i 2 s vi. št. 28, 
470, »/s vi. št. 56. 3/64 vl. št. 667, 669, 668, 
147, 3/w vl. št. 568, V,6 vl. št. 288, Vs< vl. št 
279, </«4 vl. št. 185. 

Cenilna vrednost: 12635 Din 05 p. 
Najmanjši ponudek: 8429 Din 25 p. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe so 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
ne mogle uveljaviti glede nepremičnin v 
škodo dražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Okrajno sodišče v Murshi Soboti 
odd. IV., dne 17. 10. 1938. 

Posl. št. I 13/38 

Dražbeni oklic 
Dne 20. decembra 1938 ob 10. uri dopol-

dne bo pri tem sodišču v sobi št. 18 dražba 
nepremičnin: gradbenega prostora, travnikov, 
njiv in gozdov. 

Zemljiška knjiga: Sulinci 3/ie vl. št. 84, 
i/s vl. št. 252, 253, 254, 255 in 256. 

Cenilna vrednost: 1877 Din. 
Najmanjši ponudek: 1415 Din 26 p. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, so 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
ne mogle uveljaviti glede nepremičnin v škodo 
dražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Oftralno sodišče v Murshi Soboti 
odd. IV., dne 17. okt. 1938. 

Posl. št. I 1557/37 

Dražbeni oklic 
Dne 30. decembra 1938 ob 9. uri dopol-

dne bo pri tem sodišču v sobi št. 18 dražba 
nepremičnin: hiše, njiv. travnikov, gozdov itd. 

Zemljiška knjiga: Gornji Slaveči "/220 vl. 
š t . 4 3 , 1 3 5 i n V220 v l . š t . 1 6 9 . 

Cenilna vrednost: 4356 Din 73 p. 
Vrednost pritiklin: 134 Din 19 p. 
Najmanjši ponudek: 2904 Din 48 p 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, so 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
ne mogle uveljaviti glede nepremičnin v ško-
do zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalennse opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Okrajno sodišča v Murshi Soboti, 
odd. IV., dne 27. oktobra 1938. 

Posl. št. I. 420/38 

Dražbeni oklic 
Dne 29. decembra 1938 ob 11. uri dopol-

dne bo pri tem sodišču v sobi št. 18 dražba 
nepremičnin hiše z gospodarskim poslopjem, 
gozdov, travnikov, njiv itd. 

Zemljiška knjiga: Poznanovci vl. št. 14, 
206 in 250. 

Cenilna vrednost: 47.622 Din. 
Vrednost pritiklin: 2150 Din. 
Najmanjši ponudek: 27.748 Din-
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, so 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
ne mogle uveljaviti glede nepremičnin v 
škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski tega sodiiča. 

Okrajno sodiiča i Morati Soboti, 
odd. IV, dne 24. 10. 1938. 

Posl, št. I. 484/39 

Dražbeni oklic 
Dne 29. decembra 1938 ob 9 uri dop. 

bo pri tem sodišču v sobi št. 18 dražba ne-
premičnin : njive. 

Zemljiška knjiga Murski Petrovci vl. 
št. 89. 

Cenilna vrednost: 32.536 Din. 
Najmanjši ponudek: 21.690 Din 66 p. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, so 

priglasiti sodišču najpozneje pred začetkom 
dražbe, sicer bi se ne mogle uveljaviti glede 
nepremičnin v škodo dražitelja, ki je ravnal 
v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni ok-
lic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Okrajno sodišča v Morski Soboti 
odd. IV., dne 24. oktobra 1938. 

Posl. št. I. 538/38-7 

Dražbeni oklic 
Dne 29. decembra 1938 ob 10. uri dop. 

bo pri tem sodišču v sobi št. 18 dražba ne-
premičnin: njiv in gozda. 

Zemljiška knjiga: Gradišče '/s vl. št. 186 
in celi vi. št. 261. 

Cenilna vrednost: 4273 Din. 
Najmanjši ponudek : 2849 Din. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe so 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne 
mogle uveljaviti glede nepremičnin v škodo 
dražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Okrajno sodišča v Morski Soboti 
odd. IV., dne 24. oktobra 1938. 

Posl. št. I. 796/37 

Dražbeni oklic 
Dne 30. decembra 1938 ob 11. uri dopol-

dne bo. pri tem sodišču v sobi štev. 18 
dražba nepremičnin: njiv in gozdov. 

Zemljiška knjiga: Tešanovci >/a vl. š t 704 
in celi vl. št. 829 in 830 k. o. Vučja gomila. 

Cenilna vrednost po odbitku dosmrtnega 
haska Cigiit Vilme v znesku 1500 Din, zna-
ša čista vrednost 3013 Din 75 p. 

Najmanjši ponudek: 2002 Din 50 p. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, je 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
ne mogle uveljaviti glede nepremičnin v 
škodo dražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni ok-
lic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Okrajno sodišči v Morski Soboti, 
odd. IV., dne 28. oktobra 1938. 

Posl. št. 1. 315/38 

Dražbeni oklic 
Dne 30. decembra 1938 ob 10. uri do-

poldne bo pri tem sodišču v sobi štev. 18. 
dražba nepremičnin: hiše št. ^59, sadov-
njaka, njiv. 

Zemljiška knjiga: Fikšlinci vl. št. 
37 in 41. • 

Cenilna vrednost: 8692 Din 15 p, po od-
bitku dosmrtnega užitka za Terezijo Celeč 
v znesku 8500 Din, znaša cenilna vrednost 
192 Din 15 p 

Vrednost pritiklin,: 2337 DUj 50 p. 
Najmanjši ponudek: 1686 Din 59 p. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, je 

priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem 
naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se 
ne mogle uveljaviti glede nepremičnin v 
škodo dražitelja, ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, 
ki je nabit na uradni deski tega sodišča. 

Ohnjno sodišča v Murski Soboti, 
odd. IV., dne 27. okt. 1838. 

Posl. | t . I 559/38 

Dražbeni oklic 
Dne 30. decembra 1938 ob 8. uri bo pri 

tem sodišču v sobi š t 18 dražba nepremič-
nin : njiv, travnikov, gozdov itd. 

Zemljiška knjiga: Markovci št- 39, 
414, 415, «/» vL Št 233. 

Cenilna vrednost: 19.289 Din 62 p. 
Najmanjši ponudek: 12.859 Din 75 p. 
Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, s« 

priglasiti najpozneje pri dražbentp naroku 
pred začetkom dražbe, sicer bi s« ne mogle 
uveljaviti glede nepremičnin v škodo draži-
telja. ki je ravnal v dobri veri. 

V ostalem se opozarja aa draibeji oklic, 
ki je vabit na uradni deski tega sodišča. 

Okraju aiiliM * MinM toboti, 
o<Jd. IV., dne 23. Okt 193$. 


